

Важное обновление AliveColors 6.0: версия для Linux и новые возможности!

15 декабря 2022 г. – Компания АКВИС представляет важное обновление графического редактора AliveColors. Версия 6.0 предлагает новые регулировки *Фотофильтр* и *Карта градиента*, новый эффект *Свечение краев*, инструменты деформации, *обтравочную маску*, совместимость с Linux и другие изменения.

[AliveColors](#) – универсальная программа для редактирования изображений. Программа включена в «Единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных» (№ 4285).

Графический редактор AliveColors содержит множество основных и продвинутых инструментов, настроек для обработки изображений, нейронных фильтров, художественных эффектов и других необходимых функций. Программа оснащена библиотекой пресетов, текстур и т.д. AliveColors включает в себя [10 плагинов АКВИС](#) и некоторые другие разработки компании АКВИС.

Последнее обновление AliveColors включает в себя долгожданные функции, которые делают программу ещё более полезной для фотографов и дизайнеров и позволяют успешно выполнять задачи по редактированию фотографий и созданию качественной, впечатляющей графики.

В версии 6.0 добавлена поддержка операционных систем семейства Linux! Новая версия AliveColors полностью совместима с отечественными операционными системами, сертифицированными ФСТЭК: Astra Linux, РЕД ОС, Rosa Linux, Alt Linux.

Также в версии 6.0 представлены новые возможности улучшения фотографий – регулировки *Фотофильтр* и *Карта градиента*. *Фотофильтр* имитирует эффект цветных фильтров на объективе камеры и позволяет изменить цветовой баланс фотографии. *Карта градиента*, доступная в вариантах – *плавная* и *шум*, позволяет изменять цвет изображений и придавать им особый вид.

Обновление также включает в себя фильтр *Свечение краев* в художественных эффектах *Штрихи*. Новый эффект стилизации добавляет неоновое свечение на края объекта, заливая остальные области черным, создавая потрясающие иллюстрации.

Новые инструменты деформации позволяют ретушировать портретные снимки, редактировать черты лица, изменять форму лица или тела, создавать карикатуры и различные эффекты. Эти инструменты являются альтернативой популярному фильтру *Пластика* в Photoshop. Теперь эти инструменты есть в AliveColors: *Растяжение*, *Смещение*, *Расширение*, *Сжатие*, *Скручивание* и *Восстановление*.

AliveColors 6.0 позволяет использовать *обтравочные маски*. Эта одна из самых полезных функций графического редактора, позволяющая отображать и скрывать различные части слоя, а также размещать изображения в формы, комбинировать текст и графику и т.д.

Также новая версия включает множество существенных улучшений в работе фильтров, эффектов и инструментов, а также обширный список исправлений.

Поддерживаемые операционные системы: Windows 7-11, Linux, macOS 10.12-13.0 (M1/Intel).

Доступна бесплатная версия с ограниченным функционалом, а также лицензионные версии с полным набором возможностей – Home (4800 руб.) для личного использования и Business (11700 руб.) для организаций.

Пользователи, которые приобрели программу в течение последних 12 месяцев, могут перейти на новую версию бесплатно.

Для подробной информации о программе посетите сайт livecolors.com или livecolors.ru.

АКВИС (akvis.com) – российская компания по разработке ПО, специализирующаяся на программных решениях для редактирования изображений и видео. Со времени основания в 2004 году компанией был выпущен ряд успешных программ, которые продаются и используются по всему миру.

О программе: livecolors.com/ru/about-livecolors.php

Контакты: press@akvis.com